

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEMEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A magyar honvédség

naggyakorlatai véget értek. A katonai tudás, vezérlő elme és emberi erőfeszítés nagyszerű próbája befejeződött és a nemzet most boldog örömmel, meggyorsuló szívdobogással hallgatja a legfelsőbb Hadúr hadparancsának büszke, katonás szavait.

A végetért hadgyakorlatokon lélekben a Tiszaparton és a szolnoki környéki kukoricás-ban tiszt és közlegény után ott jár az egész magyarság szeretete és gondossága.

Mert ez a nemzet ma már végleg és tánnorihatalanul visszatért a régi és örök vitézi virtus tisztelgetéséhez. Ez a kis ország tudja, hogy annyi becsülete, biztonsága, tekintélye van a világ nemzetei előtt, amennyi fiaif önfeláldozása és katonaeénye meg tud a számára szerezni.

Ez a hadsereg még nem egyenjogú, de senki a világon nem állíthatja, hogy nem egyenrangú. Az igazságtalanság, gyűlölet és féltés leparancsolhatta a gépmadarakat, elvehette a korszerű harcászati sok-sok modern csodáját, de nem tilthatja meg semmifele földi hatalom, hogy a magyar honvéd ne legyen legalább olyan fegyelmezett, legalább olyan önfeláldozó, mint akármelyik nemzet állig vasbaöltözött fia. Azt nem parancsolja semmifele papiros, hogy tiszt és közvitéz ne a legtöbbit, legnagyobbat nyujtsa, ha ki kell állni a gátra. S nem írhatja le semmifele paragrafus, hogy a magyar anyák ne olyan fiakat küldjenek a cserfalombos lobogó alá, akik bennük éppen az örök, honvéd magyart akarták porba alázni.

Az utolsó esztendő külföldi háború beigazolták, hogy teremthet akármilyen gépcsoportot a technika, a nemzetek sorsát békében és harmezőn egyaránt csak fiainak hősiessége tudja eldönteni. S a nemzet most a kormányzó szózata

után büszkén gondolhat fiaira, akik megállták a próbát. Büszke erre a hadseregre, amely-

nek nagyszerű vezetői, kitűnő tisztjei, altisztjei, közlegényei újra bebizonyították, hogy tö-

retlenül él az ősi katonalélek. És amíg ez él, nem fog elveszni soha Magyarország.

Az inségsegélyek ügyében még mindig nem történt meg a döntés.

A téli inségsegély ügyében még mindig nem történt döntés. Ez ügyben is folytat az illetékes minisztériumokban tárgyalásokat, — a jelenleg Budapesten tartózkodó dr. Puszkás Dező helyettes polgármester.

Az elmúlt évben a város

63.000 pengő inségsegélyt kapott. Az 1936—37 es év kimutatásában 1034 inségest tartottak nyilván, mely szám természetesen az idén még változhat és a változás mérve csak a jelentkezések után lesz megállapítható.

Értesülésünk szerint a bel-

ügyminisztérium még nem foglalkozott a kérdéssel és mint megtudtuk a belügyminiszter még a téli munkaprogramot sem kérte fel. A közel jövőben azonban erre már sor kerül, mert a döntést már sürgeti az idő előrehaladottsága is.

Hódi László a szökött fegyenc társainak a tegnapi napra kitűzött főtárgyalását elhalasztották.

Hódi László a szökött fegyenc rablombandíjának tagjait a csendőrség mint ismeretes elfogta, míg most az elmúlt napokban, — mint azt a Bajas Bácska megírta — maga a vezér Hódi László is kézrekerült.

Hódi László társai ügyének tárgyalását a tegnapi napra tűzték ki,

a tárgyalást azonban elhalasztották.

Az elhalasztást elsősorban az tette szükségessé, hogy maga a társaság vezetője is kézrekerült — így ügyüket együttesen lehet letárgyalni most már, a másik ötöt az elhalasztásra pedig az szolgálta, hogy a vádlottak egyike tifuszban megbetegedett és a

kórházba kellett szállítani.

Az elhalasztás bizonytalan időre történt és a vádlottakat együttesen a büntetőtörvényszék dr. Linzer-tanácsa fogja elkövetett tetteikért felelőségre vonni.

A bajai sokgyermekes szegény családok nagyszámú pályáznak a Szent István házakba való beköltözésre.

Szeptember 30 án jár le a pályázati határidő a városépítette öt új Szent István ház lakhatására és valószínűleg már a jövő hónap elején el is dől, kik lesznek az új házak tulajdonosai, illetve a nagyszámú pályázó közül kik nyerik el az elsőbbséget.

A város ezzel az akcióval győnyöri szociális problémát teljesít; a gondolat megoldása azonban nem lesz könnyű, mert hiszen sokkal többen lesznek az érdekeltek, mint

a segíthetők. Ezért is a pályázatban csak azok vehetnek részt, akik az öt évi helybenlakást hitelt érdemlően igazolják és a pályázati kérvényhez a rendőrség által kiállított erkölcsi bizonyítványt is csatolják. A pályázati úrlapot a város közgyűmi hivatala bocsátja az érdeklődők rendelkezésére.

Azok a sokgyermekes családok, akik a házak valamelyikét elnyerik, a juttatandó ház költségei fejében husz éven át havi egyenlő részlet-

ben kamatmentesen 4500 aranypengőt tartoznak a városnak megtéríteni, ennek elenében a husz év eltelté után a juttatott ház a birtokukba száll; az örökösök azonban már csak a kimutatás szerint visszajáró összeget igényelhetik. A házakra a város adómentességet kér.

A jelek szerint a bajai sokgyermekes családoknak tekintélyes száma fogja a házakat megpályázni.

A bajai építőmunkások nem vettek részt a tegnapi tüntető sztrájkban.

„A tüntető sztrájkok egyáltalán nem szolgálják a munkásság valódi érdekeit” — mondotta Bornemissza Géza iparügyi miniszter.

Tegnap a fővárosi építkezéseknél szünetelt a munka. Az építőmunkások ugyanis szerdán este egy napos tüntető sztrájkot mondtak ki.

Késő este hozták ezt a határozatot, úgy hogy a dolgozó munkások nagyrészevel nem is közölhetők. Ezért a legtöbb építkezésnél reggel

megjelentek a munkások és dolgozni akartak, azonban a szakszervezet bizalmiférfiai fogadták őket és közölték velük a pártparancsot a 24

Diákok!

olcsón csak is

Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk.**Elemitől****Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, torna-
cipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.**

Baja. — Telefon: 188.

órás tüntető sztrájkra.

Sok helyen a munkások tiltakozni próbáltak a sztrájkparancs ellen. Arra hívták, hogy nem akarunk egy napi jövedelmet elveszíteni és fel akartunk menni az épültre dolgozni. A bizalmi fedők azonban leszerelték a dolgozni akaró munkásokat, úgy hogy az építkezéseknél sehol rendszeren nem kezdődhetett meg a munka.

Pécsett és Szegeden is végre akarták hajtani a demonstratív sztrájkot ez azonban az ottani munkásság józanosságán meghiúsult.

Baján a sztrájkhatározat nem érte el célját. A munka mindenütt zavartalanul folyt.

Bornemissza Géza iparügyi miniszter nyilatkozott a sztrájk elrendelésének háttéréről és kijelentette, hogy a sztrájkot mesterségesen rendezték és az ilyen tüntető sztrájkok egyáltalán nem szolgálják a munkásság valódi érdekeit, mátr a kormány több ízben is bizonyosságot tett arról, hogy a szociális problémákat a legkomolyabban óhajtja megvalósítani.

Tormay Cecil emlék- bizottságot alakít a Mansz országos elnöksége.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének országos elnöksége gróf Ráday Gedeonné elnöklésével az elmúlt napokban értekezletet tartott. Az értekezlet elhatározta, hogy a szövetség életrehívójának és elhunyt nagyvívű elnökének emléke megőrkítésére; Tormay Cecil emlék-bizottságot alakít, hogy a Nagy asszony érdemeit és munkásságát megfelelő emlékmű hirdesse.

Az emlékmű bizottság működését már meg is kezdte és munkájába bevonta és részt biztosított a Mansz vidéki csoportjainak is, akik az elhunyt Nagyasszony hívó szava tára oda állottak melléje és munkájukkal eljuttatták a társadalom legszélesebb rétegeibe a magyar asszonyok nagy nemzeti kötelességét.

Kíváncsok volna, ha mindazok,

akik Tormay Cecilt, akár mint a magyar irodalom egyik nagyvívű művelőjét, akár mint a magyar nemzeti keresztény eszme lánglelkű

hirdetőjét tisztelték és becsülték, megbecsülésüknek mindenkorai megnyilvánulását halála után is kifejezésre juttassák.

Magyar Orvosok jugoszláviai kirándulása, a magyar—jugoszláv barátság jegyében.

Feljejtethetlen emlékekkel tért vissza Jugoszláviából a pécsi és szombathelyi kamarák 124 orvosból álló társasága, akik részesei lehettek a mindjobban erősödő magyar jugoszláv barátság megnyilatkozásának. Szlovenia vezetőinek és polgárságának lelkéből önként fakadt fel az a folyton ismétlődő és mind forróbb fogadtatás, amellyel ott a Tolna, Bácska, Baranya, Somogy, Zala és Vas megyékből való magyar orvosokat és orvosnőket elhalmozták. Katorikan S. ejuer dr. a szlovén idegenforgalmi szövetség elnöke, fogadták az utasokat. A hölgyek magyar nemzeti szímben öszszállított és jugoszláv nemzeti szalaggal átkötött virágcsokrot, a férfiak egy-egy szál székfűt, utazási jelvényeket és rengeteg gyönyörű képet kaptak.

Celjen a társaságból 64 személy autóbusszokon folytatta utját báró Zeiss Egon kíséretében Dobrnóra, ahol este a magyar és jugoszláv nemzeti színekben virágokkal feldíszített gyönyörű színterítéses bankett volt.

Vasárnap reggel magyar pap misézett és magyar kántor orgonált a fürdőkapolnából, utána pedig dr. Trenz fürdőorvos tartott előadást „Dobrna és a szívbetegség” címmel.

A másik csoport 60 résztvevő Rimske Toplice (Römerbad) vendégei voltak. Itt is magyar pap misézett az 1420-ban épült karthauzi kápolnában. Majd a két csoport Rohitsch Sauerbrunnban találkozott.

Itt volt a hivatalos fogadtatás. Az állomáson dr. Avramovics Marco a bán képviselőtében és az orvoskamarák és orvosgyűlések elnökei, Rogaska Slatina orvosi kara, a járás főbírája és hatalmas közönség fogadta a begördülő különvonatot. A gyönyörű parkon gyalog bevonuló orvostársaságot elbűvölte a fürdő szépsége. A nyárközi virág-dísz ezerszínű pompája, a rendezett sétautak egyszerűsége és a laibachi opera zenekarának tizenéneke csak mellő keretek között a feledhetetlen fogadtatáshoz.

Este a gyógyszálló éttermében 3000 terítékű csodálatosan pazar étrendű banketten látta vendégül a fürdőigazgatóság a magyar orvosokat. A banketten dr. Avramovics a bán nevében üdvözölte a vendégeket.

Míg az orvoskamarák nevében dr. Abcin ljublanai (laibachi) elnök, az orvos szövetség nevében dr. Matko Iván egyetemi tanár üdvözölte a kollegákat.

**Tartóshullám és
hajfestés mestere
Kemény hölgyfodrász**

Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

ujdonságok

KattarinkaCIPŐÁRUHAZ BAJA
BR. ÉRTVOS-U. 2. TELEFON: 208.

Másnap délelőtt a Rogaska Slatina modern gyógytényezőit, a fürdőket, forrásokot és az új strandfürdőt tekintették meg, majd dr. Nenadovics Lázár beigrádiegyetemi ny. rendes tanár tartott magyar nyelvű előadást a rogaskai vizek gyógyhatásáról, mely minden tekintetben vetekedik, sőt felül is mulja a karlsbadi vizeket.

Delutau autókiránduláson volt a társaság Mariborban. Dr. Juvan Alojzij polgármester kedves beszéddel üdvözölte a vendégeket. Az üdvözlésre dr. Balázs válaszlolt és átadta Pécs város autólakeltjéft és a város kulcsát. Nenadovics professzor a magyar asszonyokra írtette pohsrát, elmondva, hogy ő is a budapesti Alma Mater gyermeke és a meghaldogult Ángyán professzornak volt az asszisztense.

Visszafelt Ptuj (Pettau) városát tekintették meg. Vára még ma is lakható jó állapotban van és bástyáiról gyönyörű kilátás nyílik a kanyargós Dráva völgyére. Itt Kühár István kórházi igazgató-főorvos kalaulozta a társaságot.

A visszautazás.

Kedden reggel 23 belgyógyász Krapinska Toplice híres reumafürdőjét tekintette meg egy autókirándulás keretében. Ott Krasevac igazgató magyar felesége magyaros villásreggelin látta vendégül a magyar orvosokat. Délben a kirándulók az Alexander Domban ebédel

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáaru, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás
a legmagasabb napi árrban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Kályhák
Tűzhelyek
Tüzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

tek. Megieleut olt a hölgyek kedvence, a galambösz Nenadovics professzor is. — Ehbéd után mesélt a cigány az ő kedvenc nótáját, azt, hogy: Érik a buzakalász. . . Vitéz dr. Szentlőrinczy Géza hegedűjével hamarosan a profszor háta mögött termelt és az ő nagyszerű művészetével halkán. . . piano felelendült a nóta. Ség ősz fejet két kezére hajtva dudolta a nótát az őrgprofesszor és könnyek peregtek a szeméből.

Délután indult vissza a különvont. Felvirágozott kocsikban, csokorral a kezükben és könnyekkel a szemükben a szeretet és a barátság ekkora megnyilvánulásától. . . lassan kigördül a vonat az állomásról. Felejthetetlen négy nap volt. Közelebb kerülünk egymáshoz szívből, lélekben. Sokszer magyarázatot szereztünk és százszázonnégy magyar orvos meggyőződött arról, hogy a jövő útja a magyar—jogszárv barátság.

— Boldog házassághoz Varga fotó! — Felvételek boris időben is. — Vasárnap is nyitva.

HIREK

— **A tanonciskolai felügyelő bizottság ülése.** A bajai kereskedő és iparostanonciskola felügyelő bizottsága hétfőn délután 6 órakor tartja ülését a városi polgári fiúiskola épületében Mahig Ervin plébános előnöklésével. A ülés előadja Rumbach István igazgató, ahi az ősi beirakozások eredményéről tájékoztatja a bizottságot, egyúttal megtrágyalja az iskola költségtérvezetét.

— **Szeptember végén kezdik munkájukat az adófelszámolási bizottságok.** A pénzügyminiszter rendelete alapján az adófelszámolási bizottságok szeptember végén kezdik meg a benyújtott adófelbevezések tárgyalását. Mialán az idén a gazdasági helyzet javulásáról terjesztik híreiket szemben szokottal sok a fellebezés, a bizottságok munkájá előreláthatólag hetekig fog tartani.

— **Találtak egy doboz Koestlin piskótát.** Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kelő igazolással a rendőrkapitányság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Székrekedésben szenvedőknél reggelként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet a belek eldugulását gyorsan megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyagcserét megéli, a vért felrisszít, az idegeket megnyugtatta és így kellemes hőérzetet teremt! Orvosok is ajánlják.**

LACI!

Már voltunk az iskolába Ünnepőbe öltözve. Mert tanítás helyett még csak Templomban volt szent mise. El sem tudhatom képzeln! Milyen nagy sikerem volt. Mert anyikám, mint megirtam Fischer Pálnál vásárolt. A cipóm meg egyenesen Tünder álomba való, Neked nyitlan elárulom Fenyvesinél kapható.

ÉVA.

— **Vasárnap lesz Baján a szeptemberi országos vásár.** Vasárnap, szeptember 19 én lesz Baján az ősi orsz. vásár. A vásárra a közhírtások máris Bajára érkezh.

— **Új tanítói állás Dávodon.** A dávodi II. sorszámu, törvényes javadalmozású, államsegélyes rh. tanítói állásra pályázatot hirdet az iskolaszék a vonatkozó rendeletek figyelembe vételével. Kántorhelyettesi állás. Kántori oklevél mellékelendő. Határidő 21 nap.

— **Mindennek felment az ára, de a RÉDEI FÉLE VAJ OLCSÓBB LETT.** Naponta többször készülő friss teavajat kérje fűszeresétől.

— **Tennisverseny.** Szeptember hó 25 én és 26 án rendezi meg a Hajós Egyesület kerületi tenniszversenyét Baján, melyen részt vesznek Kiskunhalas, Szekszárd, Bonyhád, Pécs, Biltszék és Dombóvár versenyzői. A verseny iránt máris élénk érdeklődés nyilvánul meg.

— **Megszűnt Baján a sertésvész.** A legutóbbi hetekben Baján veszedelmes méreteket öltő sertéspestis és orbánc járvány megszűnt. A város állategészségügyi hatósága szeptember 14-vel a zárlatot feloldta, a vasárnapi országos vásár alkalmazható tehát már az állatvásárt is lefolytatják.

— **Színre kerül Baján az Ocskay brigadéros** A Katolikus Egyesülés műkedvelői október 10 én adják elő a Központi Színháztermében Herceg Ferenc Ocskay brigadéros című történelmi színművét, amelynek próbái az Egyesülés tornatermében folynak.

— **Megint tul sokan jelentkeztek az egyetemeken.** Az egyetemeken igen sok jelesen éreltségizett, vagy tanulmányi versenyen győztes ifjut nem vettek fel az idén. Az ilyen irányú panaszokat felül fogják vizsgálni és ha lehet orvosolni fogják.

— **Honvédrezdnap Kalocsán.** A volt 30-as honvédek október 2-án Kalocsán ünneplik meg rezdnapjukat melyre az előkészületek már élénken folynak.

R. kus-utca **ház,**
15. számú
eladó. Megtudható:
Ternák István Bacs-utca 3.

— **Gyermekköcskikkal tüntettek az egyke ellen.** Érdekes tüntetést rendezett az Országos Stefánia Szövetség Veszprémben. A város főutcáján felvirágozott gyermekköcskikkal vonultak végig anyák és gyermekek, hogy az egyke és az egyse ellen tüntessenek. A szövetség ajándékkal tüntette ki a legszebben feldíszített gyermekköcskit.

— **Felakasztotta magát egy halasi vasuti előjáró.** Csernyánszky Mihály Máu előjáró, ahi a kiskunhalasi vasuti álmóson teljesít szolgálatot, lakása padlásán felakasztotta magát és mire rátaláltak, meghalt. Az öngyilkosság ügyében megindították a rendőri nyomozást.

— **Leendő anyáknak, ahi nek különös gonddal kell arra ügyelniük, hogy bélműködésük rendben legyen, ezen célt egy érthet el, ha reggel éhgyomorra egy kis pohar természetes „Ferenc József” keserűvizet isznak. Orvosok is ajánlják.**

— **Megszűnt Kiskunhalason a tifuszjárvány.** A tisztifőorvost hivatal legújabb jelentései szerint Kiskunhalason a lovascsendőrlaktáriában, mely a tifusz gócpontja volt, újabb megbetegedés egyáltalában nem fordult elő s a polgári lakosság körében sem történtek megbetegedések. Halason tehát a tifusz teljesen megszűnt.

SPORT.

Bíróküdés a 19 i 3-ik bajnoki fordulóra.

Baja: BSE—KSC Koller, BMTE—NSE Firányi, Bonyhád: BTK—Bácska Pazartrek Dombóvár: DVOGE—BTSE Rosenfeld Mohács: MTE—KAC Maros, Bacsalmás: BMOVE—TSE Vannai.

Baján vasárnap d. u. 2 órakor a BSE játszott a kalocsai SC csapatával. A kalocsai csapat megindulása óta meszt szerepl először Baján. A bajai csapat több dugós könnyű győzelme várható. 4 órakor a BMTE—NSE mérkőzés kerül sora. A nagymányoki csapat az idén szintén első szereplése lesz ez városunkban és bizony benne, hogy egy pontot itt tart a munkás csapat a székeselyes NSE től.

URANIA

Szeptember 18-án szombaton
Szeptember 19-én vasárnap
Szeptember 20-án hétfőn
Szeptember 21-én, kedden

A LEGUJABB MAGYAR FILM!

Fedák Sári főszereplésével

Mámi

Török Rezső kitanú zenes vigitéka 12 felvonásban.

Főszerepben:

Fedák Sári Pataky Jenő, Törzs Jenő, Szepes Lia,
Vaszary Piri, Bársony István, Vágó Mária.

Kisérőfilm:

Gál-est az operában

Walt Disney szines trakkfilmje.

Magyar és Paramount hirdadó.

Füszerezlet berendezés
új roloszlet ajtóval
E L A D Ó Cím a
kiadóban.

Egy jó forgalmu

Füszér és élelmiszer üzlet
más vállalkozás miatt azonnal átadó
lakással együtt. Honvéd u. 3 szám.

Egy vadnat ui valódi

magyar perzsa szőnyeg
„Tebriz” E L A D Ó.
350x270 cm. nagyság.
Rókus utca 4. sz. alatt.
Megtekinthető d. e. 11—
12 óráig.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 13-tól szept. 19-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁZLÓ
gyógyszertára.

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerszekrény
Eryngiótartó, lábtörő
előnyösen beszerezhető

U t r y - n á l
Baja Erzsébet királyné u. 38.

A bajai kir. járásbírósg, mint telekkönyvi
hatóság

7107 szám
1937. tkv

Árverési hirdetmény kivonat.

Bácsbokodi Hitelbiztosíték, mint az O. K. H. tagja végrehajtásának Bohner Sebestyén és Bohner József végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 1420—170 P. tőkekövetelés és járuléka 65 P. költséggel, valamint a csatlakozottaknak kimondott Magyar Általános Takarékpénztár r-t. budapesti cég 1550 P., Bajai Kereskedelmi és Iparbank r-t. bajai cég 200 P., Greiner-Róza bányai lakás 290 P., özv. Weidinger Gusztávné 485 P. és a Bajai Takarékpénztár bajai bei. c. 345 P. tőkekövetelése és járulékat behatásai végett a bajai kir. járásbírósg területén levő Vas-ut közegben fekvő s a vasúti 206 szu. tkvi. betétkben A I. 1-2 sorszám és 3139 hrsz. alatt felvett Forrás-dűlőben fekvő 317 □-l és 2 sorsz. 3140 hrsz. alatt foglalt u. ottan fekvő 136 □-l területű B 1 sorsz. szerint Bohner Sebestyén (nos Oszvald Terézszel) nevében álló szülő ingatlanra 308 P. kiküldési árban — a vasúti 207 szu. tkvi. betétkben A I. 1 sorszám és 1911-1. hrsz. alatt felvett Bellekben fekvő 836 ö. l. számú ház és 2 sorsz. 1912-1. hrsz. alatt felvett Bellekben fekvő 305 □-l területű szülő ingatlanról B. 1 sorsz. szerint Bohner Sebestyén nevében álló fele rész ingatlanjára, a C I. 1 alatt 5547—1885 tk. sz. végzéssel Oszvald Mihály (nos volt Roth Terézszel) javára bekebelezett élethossziglani használati jog épségben tartásával 570 P. 25 f. kiküldési árban feledezi vételára: Magyar Általános Takarékpénztár r-t. bpesti bei. cég javára megartandó árverésen: 2000 pengő az u. ezen betétkben A II. 1 sorsz. 7880—2 hrsz. alatt felvett Közös-dűlőben fekvő 1198 □-l területű szülő és 2. sorszám 7881. hrsz. alatt felvett u. ott fekvő 246 □-l területű erdő ingatlanból B. 1 sorszám szerint Bohner Sebestyén végrehajtást szenvedő nevében álló fele rész ingatlanjára 42 P.

50 f. kiküldési árban — feledezi vételára: Magyar Általános Takarékpénztár r-t. bpesti bei. cég javára megartandó árverésen: 2000 Pengő. — az u. ezen betétkben A III. 1 sorsz. 8040—1. hrsz. alatt felvett Közös-dűlőben fekvő és 2 sorsz. 8041—1. hrsz. alatt felvett u. ottan fekvő 484 □-l területű szülő illetve erdő, 3. sorsz. 8042. hrsz. alatt felvett u. ott fekvő 1404 □-l területű szülő ingatlanból B. 1. sorszám szerint Bohner Sebestyén végrehajtást szenvedő nevében álló fele rész ingatlanjára jutalek 224 P. 50 f. kiküldési árban. — feledezi vételára: Magyar Általános Takarékpénztár r-t. bpesti bei. cég javára megartandó árverésen: 2000 pengő — az ugyanezen betétkben A IV. 1 sorszám 8146 hrsz. alatt felvett Közös-dűlőben 14 □-l területű szülő. — 2 sorsz. 8147 hrsz. alatt felvett u. ott fekvő 500 □-l területű szülő ingatlanból B. 1. sorszám szerint Bohner Sebestyén végrehajtást szenvedő nevében álló fele rész ingatlanjára 160 P. 75 f. kiküldési árban. — az ugyanezen betétkben A V. 1 sorszám 8274—2 hrsz. alatt felvett Közös-dűlőben fekvő 1 kat. föld. 1320 □-l területű szülő, 2. sorszám 8275 hrsz. alatt felvett u. ott fekvő 370 □-l területű szülő ingatlanból B. 1. sorszám szerint Bohner Sebestyén végrehajtást szenvedő nevében álló fele rész ingatlanjára 169 P. 50 f. kiküldési árban, feledezi vételára: Magyar Általános Takarékpénztár r-t. budapesti cég javára megartandó árverésen: 2000 pengő, ugyanezen betétkben A + 1. sorszám és 3138 hrsz. alatt felvett Forrás-dűlőben fekvő 453 □-l területű szülő ingatlanból B 1 sorszám szerint Bohner Sebestyén végrehajtást szenvedő nevében álló fele rész ingatlanjára 184 P. kiküldési árban. — feledezi vételára: Magyar Általános Takarékpénztár r-t. budapesti cég javára megartandó árverésen: 2000 P. az ugyanezen betétkben A+2 sorszám és 9927 hrszám alatt felvett Közös-dűlőben fekvő 318 □-l területű legelő ingatlanból B 1 s. rzsám szerint Bohner Sebestyén végrehajtást szenvedő nevében álló fele rész ingatlanjára 37 P. 75 f. kiküldési árban, feledezi vételára: Magyar Általános Takarékpénztár r-t. budapesti cég javára megartandó árverésen: 2000 P. A vasúti 3002 szu. tkvi. betétkben A+1 sorszám s 8274—1 hrszám alatt felvett Közös-dűlőben fekvő 1051 □-l területű B 1 sorszám szerint Bohner József (nos Rummelhardt Rozáliával) végrehajtást szenvedő nevében álló szülő ingatlanra 65 P. 50 f. kiküldési árban, feledezi vételára: Greiner Róza csatlakozott végrehajtató javára megartandó árverésen: 110 pengő. — özv. Weidinger Gusztávné csatlakozott végrehajtató javára megartandó árverésen 550 pengő. — Bajai Takarékpénztár r-t. csatlakozott végrehajtató javára megartandó árverésen 1050 pengő. — Bácsbokodi Hitelbiztosíték, mint az OKH. tagja bacsbokodi bei. cég kérelmező hitelező javára megartandó árverésen: 1500 pengő. — A vasúti régi 3306. szu. tkvi. betétkben A I. 1 sorsz. és 1461-2 régi hrszám alatt felvett ingatlanból a tagosítás során nyert és a 4494 uj tkvi. betétkben foglalt A I. 1 sorsz. és 1911-2 uj hrszám alatt felvett a Bellekben fekvő udvar és 2 sorszám 1912—2 u. hrsz. alatt felvett ugyanott fekvő szülő 281 □-l területtel B. 1 sorszám szerint Bohner Sebestyén nevében álló 6 nyolcad ingatlanjára 222 P. 80 f. kiküldési árban: feledezi vételára: Bácsbokodi Hitelbiztosíték, mint az OKH. tagja bacsbokodi bei. cég kérelmező hitelező javára megartandó árverésen: 1790 pengő elrendelte.

Az árverést 1937 évi október hó 5. napján d. u. 3 órakor Vasút közegyházal foglak megartani

1) Az árverés alá eső ingatlanok közül az 1912—1. és az 1911—2. és 1912—2 hrsz. ingatlanokat a kiküldési ár felénél, illetve a feledezi vételárnál, míg a többi hrszám ingatlanokat a kiküldési ár kétharmadánál, illetve a feledezi vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (1908. XLII. t. c. 26. §.)

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldötttel letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervény a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételek aláírni (1881: LX t. c. 147. 150. 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §.)

Az a ki az ingatlanra a kiküldési árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százalékán szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanezer százalékáig kiegyesítenni (1908: XLII. t. c. 21. §.)

Baja 1937. évi május hó 23. napján
Pogonyi s. k.
kir. bírós.

A kiadomány hitelezői:
Kálnósy Magda
kiadó

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzfűz.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:
Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzfuta telep:
Szt. Jánosi ut.

Talál és vehet is

Utazó táskát, bőröndöt,

Retikült, pénztárcát,

Aprópénz erszényt, cigarettá tárcát

de jó minőségűt olcsó áron garanciával csak

T U R A

bőröndös és bőrdíszmű szaküzletben BAJA, Báro Eötvös-u. 1.

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárak
műkőművek, siremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetőik:

BAJAI ÉS DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kokszt
Dorogi
tojásszenet

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva,
AKAC-műfa, akác oszlopok minden méreletben

Grünhut és Társa

szennagykezeskedő

B A J A.

Telefon: 160.

Telefon: 160.